



FE DE ERRATAS

El Comunicado de Pago de Pensiones publicado el 16 de agosto de 2019 en nuestra Página Web contiene la numeración errada:

DICE: Comunicado N° 015-2019-CBSSP-LIQ

DEBE DECIR: Comunicado N° 016-2019-CBSSP-LIQ

Jesús María, 19 de agosto de 2019

JORGE L. CORTEZ CARRILLO
Liquidador SBS - CBSSP

ALFONSO W. PANDO BORJA
Liquidador SBS - CBSSP